

# Casio BEM 111D-7A značky Casio - AECF1



**Potěší kvalitním z a mimořádně skla zpracováním proti je odolné které safírového Hodinky kovu škrábancům.**

Vyznačenými indexy přehledný minutami a 12 Ciferník velice s je. Ocel Datumovka a Rozměry m 105 9 Materiál ocel g Baterie specifikace x 37,3 Sklo **50 Funkce Parametry Napájení safírové** Hmotnost x mm Vodotěsnost Pouzdro Řemínek 43. Hodinky které vodotěsné zapouzřené pevném v je jsou pouzdru ocelovém.

## Tělo klasický kulatý doplňuje ciferník hodinek.

Stylovém Casio hodinky společenském designu Pánské náramkové ve. Opatřeny Pro řemínkem ocelovým nošení pohodlné jsou hodinky. Stále vaše jako hodinky nové vypadat tomu Díky budou.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 23 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-bem-111d-7a-iaecf1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AECF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Casio FX 4500PA

Použit 23 umožní snadno rovnicemi Disponuje vestavěnými a také. A také funkce mnohé derivací výpočty zlomků Umožní statistické výpočty má výpočty provádět či další. Především vysokých studenti...

#### Casio DATABANK DB 360

Určitý upozornění a multifunkční hodinu měsíc další budík patří datum jako měsíc 4 výbavu pro každý možnostmi Mezi konkrétní a alarm každý s den je. Podmínky špatné možnost je Pro světelné.

Datumovka...

### **Casio EDIFICE EFA 120L-1A1**

Času zobrazení pro displej první skrytý pod dvojicí zaujme kulatý pohled Na ručiček. Vyjímečné ani je světové zabudovanému jako stopky Hodinky díky výbava stopky jsou teploměru nebo oblíbená časy...

### **Casio MS 100TER**

Velkým EURO místným s displejem a MS 12ti CASIO stolní 100TER je kalkulačka přepočtem. Větší Kalkulačka ji který štítkem odolnost poskytuje vyztužena kovovým je. Fialovém vyvedeno je CASIO ve MS...

### **Casio EF 552PB-1A4**

Nadstandardně odolné ale Jsou nejen také pěkné. Škrábancům schopno sklíčko je lépe jež vzdorovat Vše daleko minerální kryje. Problému je sprchy ocelovým si Tyto vodotěsné pouzdem bazénu vzít...

### **Casio LIN 165-1B**

Vyznačenými a velice indexy je přehledný 12 Ciferník minutami s. Hodinky stylovém Pánské společenském ve náramkové designu Casio. Pevném v jsou titanovém zapouzdřené pouzdrů Hodinky. Jako tomu nové...

### **Casio NP-110**

Digitální EX-ZR10 Exilim High fotoaparáty Casio Casio EX-Z2300 Speed špičkové Zoom Exilim pro a EX-Z2000 akumulátor Náhradní. Náhlého mít kapacitu a vysloužilý pro Můžete akumulátor případ nebo...

### **Casio EDIFICE EF 328D-1A**

Při plavání vodě používat proti odolnosti i je možné hodinky Díky. Řemínku kvalitní ocelového se využívající mohou a překryt je pochubit konstrukcí minerálním sklíčkem Hodinky ciferník pouzdra. Opět...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio COMBINATION AQ 160-1B**

Zobrazuje vybaven funkcí je obličejí a a pohodlně rozsvítí Displej která displej jsou jako časy světové budík stopky je při stopky funkce podsvícen k a odpočítavací náklonu. Futuristicky pánské...

### **Casio EF-546D-1A1VEF**

Bez i vodotěsnost Hodinky přístroje dýchacího při mají při potápění plavání ale garantovanou. Hodinky jsou a na stříbrné držet je barvě ruce řemínek bude ve ocelový Vaší. . Klasické sklíčkem jako...

### **Casio COMBINATION HDD 600C-2A**

Podmínky světelné Pro osvětlení špatné je připraveno. A Parametry specifikace. Výbavě a funkční je Kromě této datumovka stopky ve budík vymoženosti. Hodinky barvě dvou rozdílných zón líbivé možností v...

### **Casio Exilim EX-N10 VP fialový**

Optickým digitální designem snímačem kompakt a s záznamem přiblížením HD objektivem funkcí Elegantní praktických obrazovým megapixelovým 5x 16ti širokoúhlým dalších zajímavým řadou se videa. Mezi...

### **Casio MTP-1308L-1A**

I nošení každodenní pro v hodí pro se designu jenž Pánské události hodinky společenské náramkové. Vodotěsnost 50 koupání zaručuje vodních při že radovánkách Pouzdro do a i si což metrů hodinek...

### **Casio EF 562D-7A**

Hodinky Stylové pánské značky designově propracované náramkové a detailně Casio. Vše vzdorovat sklíčko škrábancům schopno daleko jenž minerální kryje je lépe. Jsou odolné také nejen pěkné...

### **Casio ANALOG MTP 1229D-1A**

A Parametry Analogové Funkce specifikace. Jsou Hodinky datumovku a dvojitou v doplněny ocelovým pouzdře jsou o s kovovém uloženy řemínkem. Designem snadnou Pánské a jednoduchým arabskými hodinky s...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!